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:; . הישיבה את פוחח אני : הורבי'ץ י­ היו"ר

הדיון לסיכום הצעות היום !וצע3ה שר קבענו ■
.; זהי, בנושא ישיבות בשתי­ שנערך

שזו מקווה ואני ­ הצעו5 להביא רוצה ז*2י
­. .,: האומרמנ , החקלאות משדד הצעת על חזרה למעשה שהיא ­ מאוגדת הצעה תהיה
לשוי 1# , החקלאות לשל 1# , .ליצואניט 49$4 ל^ל­על,, 49#י שב* ­הבי* ח1קם א)

ן לה 1זזב צפוי 8יו1ןי ,לט!עט­י $7ג!ר .בטיסות . י­ט ב מטע בהובלת בלעדיות לחברה ב) התחבורה"
1 בתנאי מאל­על ו­ד י ג לשכירת קדימה זכות תיתן .­ג)החברה טרנס­אלטנטית

הוועדה תובעת , החברה חוקם לא ימים שבוע חוף ד)אם , כלכליים תחרות
. ציבוריים או פרטיים יזמים ידי על חברה להקים

י יהיה שהוד משאלה גם להביע רוצה הייתי­
רוצה ואני , מאוחדים נהיה לא בוודאי זה על אבל ; בחברה השותפים אחד

. משותפת הצעה שתהיה

; אחות הצעמ מציע אני ; הדר . ע
; להשלים לממשלה קוראו? הכלכלמ א)ועדת
> והממשלה היצואנים , אל"­על בבעלות בשכר מטענים להטסת החברה של הקמתה
, י2ואהירקות לשם כבר התקינה הפעלתה לאפשר כדי , ביותר קצרה תקופה תוך
: הקרובה­ בעונה והפרחים

ן חבר5? להקים הממשלה בידי יעלה לא אם ב"
/ להקמח אפשרויות $3הדז. לבחון לממשל*? עדה ה111 ממליצה א/ בסעיף כאמור
/ , בשכד מטענים להובלה פרטיה חברה

/ . עליהן להצביע ונצטרך הצעות שתי יש : הורביץ . י היו"ר

להביא צריכים אנחנו יילך­ לא זז? כך ; זילברברג . א
משרדי שני בין ויכול? כאן שיש בחשבון

י,­.~י­­ היושב­ שהציע ההצעה לקראת הולכים הוועדה חב1י שבין החקלאים ממשלה­
>■■%■■■■::­ חקלאיים שאינם שבק81ליציה החליק נגד ללכת יכול אינני אבל , ראש
י י:­י,,­י, 8ותנו להעמיד לא מבקש אני , להחליס כך אחר ורק הנושא על לדון ורוצים
;..­■­­ .­יאינגי מפשלמ משרדי שני בין ת יכו' ו בו' שנמצא בנושא נחליט שבו במצב
­ את להזמין צריך הממשלה שראש להיות יכול הממשלים נגד להחלימ יכול

: להחלי© לא בקשה של לשון בכל מבקש אני , ביניהם ולהכריע השרים שני
/ ,, שני יום שעד מקווה אני ^שריט0 בין או­תו לברר ולאפשר זן ז בנושא
\ >■■ .. ביניים להחלטת להגיע אפשר בינתיים *ובל , להחלטה להגיע יהיה אפשר
\ ^­ של ההצעה לקראת ללכת מציע אני . הקואליציה בחניך דיונים המאפשרת
! את נעמיד אחרת כי , עכשיו זה ב3!1שא להצביע ולא הדר עמוס חבר­הכנסח
■ . . נוח לא במצב עצמנו

: כולנו היינו זד, בעבין כשעסקנו למעשה 5­1£בב:
עד ביניים סיכום של זו להצעו? שותפים

; , . שני יום

י חבר­הכנסח של הצעתו את להצבעה מעמיד אני הורביז­ . י היו"ר
ר­ וזד עמוס

משתתפים לא אנחנו , הצבעו? עורך אתו? אם : זילברברג א>
. בוועדה

ק ע ב צ ה

! נתקבלה לא הדר . ע חבר­'­הכנסת של ההצעה

הצעתי­ אה להצבעה מעמיד אני : ורביז ה . י היו"ר
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/ נתקבלה הורביץ . י חבר­הכנסח הצעת
ו
י נמנעו 2 , ההצעה בעד היו 4 ; הורביץ . י היו"ר

1 . הצבעה נגד אנחנו נמנענו" לא : זילבוברג . 1א . *  י ,

/ . הצבעה היגם שיש ידעו וכולם הודעת*­ : הורביץ , י היו"ר

; אח ניצלו . לדעתנו בניגוד נערכה ההצבעה , : זילברברג . א
/ . רוב היה שבמקרה העובדה ו

! הצעה ­ ומחסומים ברזל­גשרים ומסילות כבישים במפגשי הדירן המשך ב.
 ן קורן דוד חבר­הכנסת של היום 1לסדר י ­ 1

מליון 8 שיידרשו היא ההערכה : נהריה של לנושא ; רוחם . ש
י , שנה לפני נעשתה זו שהערכה מאחר אבל , לירות

של התקציב כל , לירות מליון 15 יידרשו לביצוע שיגיעו שעד מניח אני
; בתי , כבישים , תאורה כמו המקומיות ברשויות פיתוח לעבודות הפנים משרד
>י יהיה; שאפשר סיכוי שום ואין לירות מליון ב­18 מסתכם , בחי­כנסת , קברות

תחלימ שהוועדה מציע אני לכן הדרוש. הסכום את שלנו התקציבים מן למצוא
' המשרדים כל ימצאו הבאה התקציב שבשנת לכך שתדאג , לממשלה לפנות
>> . זה לנושא ההקצבה אח בדבר הנוגעים הממשלתיים

? משרדים איזה ; הורביץ . י היו"ר

] . הפנים משרד , התחבורה משרד , השיכון משרד : ,וחם ר . ש

■ המשאבים מה השאלה , כזאת המלצה תינתן אם ; הדר ע*
' . . לרשותכם העומדים
}
1 \ השנה­­ תקגיב את מקצצים באשר אבל , דבר שוט כרגע : רוחם , ש
" , הכלכלה ועדת של המלצה להביא יכול אני , הבאה
/ . בה שיתחשבו ולבקש

/ ללכת שתצטרכו או אתכם החייב של3ו המלצה האם ; הורביץ . י היו"ר
ו; ? לג2פן ממנ1 ולבקש לאוצר ן­.

ל­י'3 , אם . לממן מהאוצר לבקש אלא אחרת אפשרות לנו אין : רוחם . ש
/■. ;יי­ . בגקשזו , הכספים ועדת אח לשכנע אפשרות לכם יש
.יו
%י . השנה של בתקציב עכשיו שנתחיל אפשרות ההיה אולי : שייר , א
. במליון כרגע להשתתף מוכן השיכון משרד כאשר יי
י . שישי או בו להשתתף חייבים שהם הסופי הסכום זה אם יודע אינני . לירות
/ י" . זה בסכום להשתתף מוכן השיכון משרד פנים כלי על , אחר קריטריון לקבוע

ן ? משרדיהשיכון שם בונה דיור יחידות כמה ; רוחם ש.
ן
[ . דיור יחידות 500 ' : שוליר . א

[ של הלוואה עצמה על לקבל מוכנה העיריה גם אולי
מחליטים אם . הפנים משרד ובאישור ביותר סבירים בתנאים לירות מליון

1. לירות מליון 3­2 הבניה לגיימ'להחחלח אפשר , גשר ובונים ברירה שאין
נוכל­י כזאת שבצורה בטוח כמעט אני הבאה* לשנה ממשי באופן זה את ולתקצב

, הענין את לקדם

. תכליתי להיות כדי המשרדים כל אח להפגיש רציתי : הורביץ . י היו"ר
ולמשרדים המשרדים קיכל המ7זצה עם מכתב 3שלןז אט ­/ 
לצאת רק ולא הענין את לגמור רוצים אנחנו . תכליתי לא זה , כספים אין

. חובה ידי
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י , מהתקציב סכומים להוציא יכול לא אחד אף השנה : ש1יר א­
; , לחח אפשר הבאה לש3ה ,בות החחי אבקו ­~  .

י, , בתקציבו לו שאין לדבר להתחייב אטור למשרד : רותם . ש
: , בתקציב קיים לא זה והיום .

לקמ3 : העיריה בפני שעומדת ח ו אפשר עוד יש
' כך , הבעלים כל אח המחייב מיוונזד עור חוק ולהוציא זה בסבלם הלוואה

שדרוש לי נראה . הבעלים מן הזמן במשך הסכום אח לגבות תוכל שהעיריה
; . הבעלים כל את לחייב יכול גשר אם בספק אני כי , החוק תיקון כך לשם

, זה בענין העיקרי הגורם הוא השיכון משרד למעשה ; הורביץ . י יו"ר ה
חמור באיסור אסור ולמעשה שיכונים שם בנו? הוא ~­■ ­
סידור בלי הרשיון אח יתנו לא גם זה בשלב . מוסכם סידור ללא שם לעבור

: . הבעיה את לפתור חושב השיכון משרד איך שנשמע רוצה הייתי . כזה

, שם נבנות ובהקצבתו השיכון משרד של ביוזמתו : לחובסקי מר
! אישור את לכך וקיבלנו דיור יחידות 500 עכשיו
) של בשלב הגיעו? לבניה ההתנגדות . פורמלי לא אישור כי אם , העיריה

אנחנו שעליו מעבר התקנת של בעיה היא הבעיה כאקור , המחוזית הוועדה
. היום פה דנים

ו

גודל בסדר שכרוך דבר הוא המעבר התקנת עצם
£ כי , זה לנושא תקציב אין השיכון למשרד , לירות מליון 12­10 של

סבורים ואנחנו דיור יחידות 500 שם יש לנו . הזוז לנושא תקצוב קיבלנו
: ינאי3ו)נחוץ­ עבוורהי*ידומ לירות מליון 12­10 של גודל בסדר מעבר זה שבשלב
; ז2חנו , דיור יחידות 500 של ב3יה לנו שיש .מאחר אבל , הכלכלית בהבחינה
ן , ליחידה לירות 2, 000 של גודל בסדר אלה יחידוח­דיור לחיוב ללכת מוכנים

, דיור יחידות 8, ל­­000 מיועד כולו השטח . לירות מליון לנו שיחן דבר
. הבסף כל עבור דיור יחידות 500 לחייב אפשר ואי

^­ באחריותו אי3ו וכביש רבבת מפגש של הענין כל
[' אם אבל , העיר ראש באישור נבנו הדיור יחידות 500 . השיכון משרד של
י­ להפסיק יכולים אנחנו , האישורים של הפורמלי* במבחן עומדים לא אנחנו
' לנהריה לא היא אלוז דיור יחידות של מחשיבות . התנגדות אין , הבניה את
י ­ שהבניה גם כד, , מהו­ בו לבבות שרוצים , הגליל מן כחלק אלא נהריה9 כעיר

לתעסוקה העיקריים הענפים אחד אח מהווה שהוא בטון" "מודול של היא שם
. בכרמיאל

. פתרון לא זה לתת מוכנים שאתם לירות מליון : 11322! 1­1212! 11211

מדוע . השיכון משרד של היחידות עבור הכסף זה . ; לחובסקי מר
הקרקע הגעליםישל ו עבו לשלם צריך המשרד

? הפרטיה

לבנוון ול"רסקו" ל"אזורים" נותן השיכון משרד ; קורן . ך :
לאחרונה רק . כספיים אליהם מורים והוא

, מליונים במאות כסף סכומי אלה לחברות שהועברו התבשרנו

משהו­ תמורת ; לחובסקי מר

, מסויימת סחורה תמורת : 12_1£י1

>8, ל­000 מיועד והשטח דירות 500 בונים אתם ; קורן . ד
? השאר מי של . ■.

, פרטיות דירות ; לחובסקי מר

מקרקעי ­מינהל אחד פרטנר עוד לנו יש ולמעשה : ר י ,שור א
פיתוח ידי על , הים בחוף שטחים לו שיש , ישראל

שהשטח במידה ­ .­הקרקע מן לו שיהיו מהכנסות ליהנות יוכל הזה האזור
במימ1ן.' חלק לקחת יכול וגםיהוא ­ מלון בהי שם לבנות כדי למשקיעים יימסר
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, , : שריו . א
להוציא מסוגלת איננה נהריה עיריית

­ זו לבעיה אורגנית שקשורים המשרדים שכל וצריך לירות מליון 10 מקופתה
ומשרד ­ הכבישים מבחינת ­ העבודה משרד , השיכון משרד , התחבורה משרד

שעיריית אומר לא אני . שנדרש מהסכום חלק , אחד כל , עצמם על יקבלו הפנים
שאי ש1ומר מי צודק אבל , עצמה על משהו לקבל כן גם צריכה לא נהריה

, למקום קשר שום להם שאין הדיירים כל אח לחייב אפשר

? דירות 8, 000 של הפוטנציאל שייך. למי : הדו , ע

. פרטית בבעלות הקרקעות של ייבן : א_.__ש*ל*1
. ו

את שמקימים ברורה להחלטה להגיע צריך
. הגשר מהוצאות באחוזים חלקו על מתחייב משרד וכל הגשר

? אחוזים כמה ; הדר , ע

, 100^ יהיה הכל שהסך כך זה את לחלק צריך : שנייר א#

, נהריה עירית חשת'תף בכמה לדעת צריך 1: הדר , ע
משרד ­ בכמה. , השיכון משרד ­ בכמה

לעבודה­ משרד ­ בכמה , התחבורה

בפרופורציות הבעיה את להעמיד רוצה אני : לחובסקי מר
דיור יחידות 500 שם יש !היום : המתאימות
של הוצאה ולדעתנו , דיור יחידות 8, 000­6, 000 של גודל סדר מתוך בבניה

אפשר . כלכלית מבחינה מוצדקת אי33ה , זה בשלב , היום לירות מליון 12
מליון של בסכום הקשורבהם וכל אוטומטיים מחסומים בהקמה להתחיל

. הדיור יחידות "500 עבור להקציב שנוכל לירות

למשרד פרט , כסך לו שאין. טוען משרד כל : הורביז . י היו"ר
בגין לירות מליון לתת שמוכן השיכון ­ ,

הנושא את שמכיר כמי , קורן מחבר­הכנסת מבקש הייתי שלו* הדיור יחידות
. לעשות מה לנו שיציע , מאתנו יותר

­ אחת הצעה : הצעות משתי אחת לבחור צריך : קורן . ד
להביא צריך אבל , עליה ממליץ שאינני

להקים , כסף שאין העובדה נוכח , תחליט הכלכלה שוועדת ­ בחשבון אותה
. התחבורה משרד יעשה זה שמק1בל15את כפי מחסום עם רמזור זה באזור

בבניית ההשתתפות את השונים המשרדים על תטיל הכלכלה ועדת ­ שניה הצעה
? מליון 3­2 זה בשלב ית­ן , מליון נותן שהוא אומר השיכון משרד אם . הגשר

שזה , ולמחסומים לרמזור מימון לתת יכול שהוא אומר התחבורה משרד אם
לפנות טעם יש , לירות מליון 2 זה בשלב יתן , לירות למליון קרוב כן גם

חוק להוציא צריך , עירוני עזר חוק אין אם . ישראל מקרקעי למינהל גם
> קילומטר של בטווח ,או מטרים 500 של בטווה שנמצא מי כל לפיו , כזה

את גם יכלול שזה כך , שיום$ מסויים אחוז לפי להשתתף צריך הכביש מן
, .לירות מליון כ­5 "לגייס יהיה אפשר פה וגם , הפרטיות הקרקעות בעלי'

כדי נהריה לעיריית ומענק הלוואה שיאפשר , הפנים משרד יעשה השאר אח
,, ;­­ . ן העני את לבצע

י< %*. י .­­­­ ■ ■ ,
ח21רל­הכנסת של הראשונה להצעה מצטרף אני : לחובסקי מר

, קורן

: הוזכר שלא דבר להוסיף לעצמי ארשה : לנדאו . ג
שאושרה ערים בנין תוכנית על מדובר
חוק לפי . התוכנית של אינטגרלי חלק הוא הגשר . יבוצע שהגשר בתנאי

לגבות אפשר , קודם ה החוק מן בתוקף שנשארו סעיפים אותם לפי , התכנון
. מ13בד די סכום בחשבון להביא יכול זה ודבר השבחה מס

קני^ה <? .אל* ,וולג7י.בל#1 ידיו­­י 500­. .ל גש1 על מדובר לא ; פרישר י*
ז*יתחנבוממזת*!ןינ­1ל$שח/1*ן* ;משג*ך ני,גג; עקרו , לנהריה ראשית
הרכבת אח ולחצות לפתח שרוצה ?? אלא , רכבת על גשרים בונזז ואינו

נהרין? את לחבר שצריכה שלמות דרכים ברשת מו?ב1 בפיתו'חי^אבלכאן לשאת חייב
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. , ; פרישר . ןי

.משרד נפרד. בלחי חלק הוא והגשר לבנון לגבול מעכו הארצי הכביש אל
את בעתיד שתקשור המקבילה הדרך מהוצאות גדול בחלק לשאת מוכן התחבורה

/ י זה גשר עם . לנהריוז הכניסה תהיה זה גשר דרך כאשר , בהריה עם הגשר
■ . נהריה עיריית ראש דיבר שעליהם הקטלניים המפגשים אח לבטל יהיה אפ*ר
ן ­ עקרוני דבר וזה ­ התחבורה משרד השתתפות , אפשרי בלתי זה , הגשר בלי
, , לעיר ככניסה הגשר אח לנצל נהריה לעיריית לעזור ברצון היא

ן פרטי שטח אל גישה מאפשר שהגשר מכיוון
, הוצאות של בעול כן גם ישא מרווחים שם שיהנה שמי צריך לפיתוח שעומד
| מאלה מסים גביית או הלוואה חשבון על אם או השבחה מס בצורת אם , הגשר
ן . . בעתיד בשטח ןשיבנו
> . לבניה לקרקע ונהפכה חקלאית היחה הקרקע
; אפשר אם יודע אינני ולכן גשר שיהיה בתנאי אושרה המתאר תוכנית
: . גשר יהיה לא או גשר יהיה אם השאלה על להתווכח

; את לפתור כדי הפרטים לכל להיכנס נוכל לא : הורביץ . י היו"ר
: לא ­ ניסוח ועדת על שנטיל מציע אני . הבעיה
1 את לנו ותגיש הענין את שתבדוק חברים שניים­שלושה בת ­ משנה ועדת
1 כיושב­ראש . נוספים גורמים עם , צורך יהיה אם , שתיפגש לאחר ההמלצות
; . קורן דוד חבר­הכנסת את מציע אני הוועדה

היא קורן דוד חבר­הכנסח של הראשונה ההצעה ; לחובסקי מר
; ולא דיור יחידות ב~500 ומדובר מאחר טובוז ■

. גשר זה בשלב להקים כדאי

? ארעי דג:ר על כסף לבזבז כדאי ; גרופר . נ

! לא זה גשר לבנות אבל , סיכום יש הגשר על : היימן . ל
' מפורט תקציב להיות צריך . למחר מהיום ענין
ן . כזה תקציב קיים לא ולמעשה

; בעלי את לתפוס יכולה נהריה עיריית האם ; הדר . ע
1 ? הפרטיים הקרקעות

, . חוק לחוקק אפשר אבל , חוק לנו אין . עזר בחוק ; ב כהנו . י
1 יכול כי , השבוומ מס על לחשוב אין פנים בשום
) חקלאיויולושייכות היו ■ה'ןרקע­ויז ­ חלק­­פן כי , לנו מגיע לא שחלק להיות
| כמו אחרים פריטים גם יש השבחה במס : נוסף דבר . ישראל מקרקעי למינהל
י י . ניקוז , תיעול , מים , חשמל

! למקרזז רק לא השלכות יהיו זה בענין להמלצה ; הורביץ . י היו"ר
נטפל איך בינינו שנשקול מציע אני . הנוכחי
שהמליאה או , ההמלצות הכנת את ניסוח ועדת על שנטיל או : בנושא הלאה

. זה בענין תגמור הוועדה של

/ הקבלנים בפנקס רישום אגרות בדבר התקנות אישור /ג" י
! ­1970נקבעו בשנת עוד היה הדבר ­, בזמנו : ארזי שי
י­/ אלה אגרות וגבינו קבלנים לרישום אגרות
י וגם השתנו הזמנים א) דברים­: שני קרו בינתיים . בחוק שנרשם קבלן מכל
י מאד מצומצם היה הקבלנים רשם לרשות שעמד התקציב ב) ; השתנה הכסף ערך
! בעיקר , בשטח ונרחבת מעמיקה פעולה לעשות השנים כל במשך איפשר ולא
: בתקופה מאשר יותר כיום שדרוש דבר , ועוד הכספי מצבם , הקבלנים בבדיקת
! לפי חוקית מועצה שהיא ­ הקבלנים מועצת בפני הובאה זו מסיבה . אחרת
ו שלפי לציין רוצה אני . האגרות אח להגדיל הצעוז ­ קבלנים רישום חוק

להגדלת זו והצעה קבלנים הם הקבלנים במועצת היושבים מחצית כמעט החוק
/ . במועצה אחד פה נתקבלה האגרות
ו

ן

ו
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אבל , המועצה של הצעה היחה שוו נכון : פלדי , מ
הגדלת אח להתנות רוצים אנחנו כי הסתייגנו­ " ­ 

את ליישם כדי מתאים סכום הקבלנים רשם לרשות שיעמידו בכך האגרות
הכלכלה שוועדת רוצים ואנחנו , החוק יישום אי עם שלמים לא אנחנו החוק"

רשם לרשות להעמיד , השיעורים להגדלת ההצעה אישור עם , האוצר ממשרד תתבע
. מתאים פיקוח לקיים כדי הדרושים האמצעים אח הקבלנים

או חיובית דעתך אם לנו להגיד צריך אתה : הורביץ , י היו"ר
, השיעורים העלאת לגבי לא

, האמצעים הקבלנים רשם לרשות יועמדו לא אם ; פלדי . מ
, הפיסקאלי המס הגדלת בעד לא אנחנו

שנדון הענין על דעתך אח להביע צריך אתה ; .­הורביץ ­י היו"ר
, עכשיו

את ממלאה לא היא אם אגרה לשלם צרייך מה לשם : פלדי . מ
^ןזמלגסה יכולה הכלכלה ועדת אם השאלה ? יעודה

. הקבלנים רשם לרשות יועמדו האלה שהכספים להתנות

שלא זה בגלל התערבותנו אח דורש אתה כאשר : הורביץ . י היו"ר
תגיד אם . אתר נושא זה , החוק את מיישמים

, ,אבין החוק אח מיישמים שלא מכיוון התוספת את מאשר שאינך

, מועצה ה במסגרת שלנו ההסכמה אותי מחייבת : פלדי . מ
תועמד שהתמורה בתנאי ניתנה ההסכמה אבל

ל הרשם* לרשות

נועדו שלה המטרה את משמשים אינם הכספים אם ; הדר . ע
, התוספת בעד אחה שעקרונית לומר יכול אחה

נאמר כזה במקרה . לצרכים עונה לא הוא כי , לאישור מתנגד אחה כעת אבל
. לאשר מסרבים שאתם השיכון למשרד

ולבקש האישור את לעכב אפשר , רוצים אתם אם : ? רבי הו . י היו"ר
, מקשרד­השיכון הסברים

. לעכב מבקש אני כך9 אם ; פלדי מ*

השיכון ממשרד הסברים ונשמע האישור אח נדחה פדל גרו פ_* 1.
, הקבלנים בהשתתפות

האגרות ועדת את עברו בתקנות שמופיעות האגרות 111יי ,מ.*
" י יועמדו שהכספים ביקשנו ושם הבין"משרדית .
אבל ; כך על להמליץ בסמכותה שלא טענה האגדות ועדת , הקבלנים רשם לרשות

ואכן ! השיכון למשרד יועבר שהסכום לכך שיגרום לאגף­התקציבים תודיע היא
רואה שאינני כך , מתנגדי** אינם הם וגם התקציבים אגף עם מגעים היו

. התקנות את היום לאשר מבקשים אנחנו הבעיה* מה

הוא . החוק את מיישמים שלא טוען פלדי מר ; הורביץ . י היו"ר
הוא האישור לפני אבל , ההק3יח אח לאשר מוכז 1. י ^^ ,*. "*
י . התאנות אישיר את אז עד ולעכב קרה מה לדעת ;מבקש

. ■ /

זמן זיןגבלת תוך .­התקנות את לאשר אפשר *י אם השאלוז חריקע ■.* ■
ועם החוק את ליישם השיכון משרד על שבו .

. אוטומטי אישור לחת הביצוע

ענין לא וזה הסכום אח להגדיל פה מבקשים : הורביץ . י היו"ר
­. . שבוע תוך אותו עושים לא אם משהו שמאבדים \

י קבלנים נרשמים הזמן כל כי , משחק כן הזמן : !­אי12 £
ל*זל* הסיו11 הגדלת מבקשים והקבלנים , חדשים *■

, במפורש אישר שאגףהתקציבים , נכון אמרה המשפטית היועצת . משפיע כן גם
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\ בהגדלת ידונו תגדלנה ההכנסות שאם , תנאי באישור והוסיף מוגדל תקציב
| . הקבלנים רשם הקציב

ין: להעמיד ונשמח עלינו מקובל אומר ארזי שמר מה . קוק מ<
/ . הקבלנים רשם לרשות הכסף את
ו י

. "!! עם ויחד התקנות אה תאשר שהוועדה מציע אני גרופרי פ#
$; שהכסף לכך התנגדות שאין ששמענו 3כתוב^ ןה ._ 

י :■.;| . . כף על. שיסוכם ממליצים אנחנו ולכן הקבלנים רשם לרשות יועבר
/■/
/ הבחיגוה* מכל רצוי זה : : ארזי , ש

ן­ , הקבלנים בפנקס יישום אגרות בדבר התקנות את .לאשר 1: ה_ו_חלט

< ! , . ■­ י יועבדו שוונספים , ?3?>ן ה . להסדלמ בהמלצז? לפנות 2
!­י: הקבלנים­ רשם לרשות
ן

י ן.­;­. הקמת על הוועדה הצבעת ן בעני חריש מיכה חבר­הכנסת של לסדר הצעה . ד
{ __ מטענים להובלת האווירית החברה
| תקינים לא נוהלים שבגלל לקבוע חייב אני חריש; , מ
? זוז בנושא הכלכלה ועדת של החלטה למעשה אין ""■
| . אתמול עליו­ שסוכט בנושא ולהחליט להצביע ברגע מציע ואני
ן­ , הפניה את מקבל לא אני : הורביץי . י היו"ר

­! , הצעתי' את להצביע מבקש אני ; חריש . מ

:! , רביזיה רוצים אתם אם , ­הצעתך את אצביע לא אני ; הורביץ , י היו"ר
| לבקש­ יכולים אתם

! ­ . להצביע מבקש ואני ההחלטה בקבלת כופר אני ; חריש . מ

! מצביעים­ לא : הורביץ . י ^היו"ר ­­­­­­­­­
,| להצביע מבקש ו­אנ* החלסיוו התקבלה שלא טוען אני ; חריש . מ

' | . הצבעוז תהיה שהיום סוכם שאתמול הנושאי על

ן . להצבעה הצעה להעמיד לא היושב­ראש של וכוחו : כהן . י

, עקרונית שהיא זו נקודה לברר מבקש אבי , כך אם : חריש . מ

, כנסת ה מוועדת וה פירושבענין נבקש

\ להצבעה­ הצעתך אח מעמיד לא אני : הורביץ . י היו"ר

ן אותה יגיש הצעת לו שיש ועדה חבד שכל מציע אני ; אבמבי . א
1 אותה להעמיד אם יחליט להצבעוז­'­והיושב­יאש
' , שני ביום להצבעה

י■ .■
■ ובא גקזבוע . החלטוו והיתה השבוע זה בנושא עסקנו : הורביץ . י היו"ר
, ' אחר­ ענין וה

י . החלטה היחה לא : חריש . ןמ _________
ן
ן ההחלטה את הכנסת שולחן על להנ­­ח לא מציע אבי : אגמבי . א
! . אותה לעכב אלא היום שנתקבלה

י !1ש1בה­1נ_נעלה__בש^_30^10 1

ו
ו
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